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План и програм рада за 2017. годину 

I  РЕДПВАН ПРПГРАМ УСТАНПВЕ 

 

Устанпва културе „Вук Стефанпвић Карачић“ планира у 2017. гпдини прпдукцију 4 

ппзприщне представе, кап и премијере представа Илузије, Ред змаја, Свингери, 

Трамвај звани самоћа, Љубав и мода или џубокс, Од А до ДА, шија је прпдукција 

заппшета у претхпднпј гпдини. 

 

Прпдукција представe Илузије заппшета је у 2015. гпдини и настављена у 2016. али је 

премијера ппмерена на 2017. гпдину услед низа пбјективних пкплнпсти кпје нису 

мпгле да буду предвиђене, а кпје се пднпсе на заузећа аутпрских и извпђашких тимпва 

(редитеља и глумаца) и недпстатак слпбпдних термина за прпбе (збпг заједнишкпг 

рада и усклађиваоа са пптребама Ппзприщта „Бпщкп Буха“).   

 

Из тпг разлпга је и прпдукција представа Ред змаја, Свингери, Трамвај звани самоћа, 

Љубав и мода или џубокс, Од А до ДА, заппшета у 2016. гпдини и наставља се у 2017. 

гпдини када се пшекују и премијерна извпђеоа. 

 

У редпван прпграм Устанпва планира да у 2017. гпдини уврсти и прпграм за децу. 

 

Сада већ традиципналнп, Устанпва планира пдржаваое 2. пп реду Фестивала 

савремене руске драматургије, 3. пп реду фестивала „Јунски рпк“ и 2. пп реду 

манифестације „Игранка кпд Вука“  и  3. пп реду манифестације „Трг бајки“.   

 

 

Ппзприщне представе (прпдукција и премијере):  

 

1. Иван Вирипајев ИЛУЗИЈЕ 

2. Кпреп-драма РЕД ЗМАЈА 

3. Мина Ћирић, Маща Радић, Неда Гпјкпвић, Галина Максимпвић ТРАМВАЈ 

ЗВАНИ САМПЋА 

4. Милпрад Милинкпвић СВИНГЕРИ 

5. Владан Савић ЉУБАВ И МПДА ИЛИ ЏУБПКС 

6. Кристина Раденкпвић ПД А ДП ДА 
7. Anna Ziegler ФПТПГРАФИЈА 51 
8. Снежана Гоидић  ГПСППЂА АЈНШТАЈН 
9. Итан Кпен СКПРП ЦЕЛП ВЕЧЕ 
10. Нпви дпмаћи текст (млади драматурзи – Јунски рпк) 
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Прпграм за децу 
  
 1. Ппере за децу 

2. Представе за децу: 
  
  - Аладинпва авантура 
  - Српске бајке 
 
Фестивали: 

1. Фестивал савремене руске драматургије 

2. Фестивал „Јунски рпк“  

 

Манифестације: 

1. „Игранка кпд Вука“ – летоа манифестација 

2.  „Трг бајки“ 

 

Ппзприщне представе 

1. ИЛУЗИЈЕ 

 

Драма најзнашајнијег и најизвпђенијег савременпг рускпг драматишара, Ивана 

Вирипајева, у кпјпј 4 глумца једни другима и публици гпвпре лажи и истине п живпту и 

љубави два љубавна пара на самрти. У "Илузији" светлпст живпта је у сенци лажи 

изграђенпм тпкпм живпта, пппут црнпг плащта кпји пбавија истину. Тп је приша п 

самртнпј ппстељи признаоа, а и п неузвраћенпј љубави. 

 

Живимп у визуелнпм свету у кпме се реши такп шестп злпупптребљавају да су људи 

ппшели да се пслаоају на слике и филм. Кап да смп изгубили сппспбнпст да слущамп, 

затп се пвј кпмад бави решима кпје су тпликп мпћне да мпгу ствприти, али и разбити 

илузије нащих живпта. 

 

2.  РЕД ЗМАЈА  

 

Витещки ред Змаја или Ordo Dragonis пснпван је 12. децембра 1408. гпдине, а кап први 

на списку шланпва реда налази се српски десппт Стефан Лазаревић, међу пснивашима 

међу кпјима су, ппред угарскпг краља Жигмунда Луксембрущкпг и оегпве супруге 

Барбаре, двадесет два најугледнија властелина из Угарске и опј суседних земаља. Ред 

је ствпрен с циљем да се ппведе бпрба прптив щизматика и јеретика.  

Стефан, син кнеза Лазара и кнегиое Милице, Виспки Стеван, васпитан је на 

„Александриди“, рпмантишнпј ппвести за храбре. Ппказап се кап саоар и владалац 
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кпји се машује са изазпвима судбине, па макар пред оим стајап „несвладиви ппдвиг“. 

Византијски двпр даје му титулу Десппта. Псниваш је витещкпг реда „Ordo redis“ (Ред 

редпва) у кпји су улазиле самп крунисане еврппске главе, и први је у „Витещкпм Реду 

Змајева“. Мнпгим јунацима на свим хпризпнтима је бип сан да буду прпизведени у 

витеза пд Деспптпве руке... и шаст да му служе. Кажу да је Десппт Стефан ''имап 

прпницљивпст и да је даље видеп пд људи свпг дпба''. 

Десппт заппшиое зидаое Ресаве (Манасије), мистишнпг упприщта, кпје у себи идеалнп 

спаја пблике тврђаве и манастира. Радпве ппверава најбпљим прптпмајстприма. 

Србија пред издисајем дпбија свпј Камелпт и Хиландар. 

Оегпву изненадну ппгибију (19.07.1427.) пбележила је мистишна плуја, кпд кпје се 

зацрнилп небп над Бепградпм, и тресак грпма. Стефанпва смрт дпживљена је у нарпду 

кап прппаст, пппут Стращнпг Суда. Људи су шупали кпсе, секли кпоима гриве. 

Деспптпвина је у стрепои пред надплазећим временима пплакала свпг Змаја, кпји је 

бип (сви су тп псећали) пнај изабрани гласник нпвпг дпба. 

Пптпмак Немаоића, син Цара Лазара, Виспки Десппт пстап је да, пппут гранишара, 

пред вешнпщћу сведпши снагу вере и пданпст витещкпм завету свпг христпљубивпг 

нарпда. И тп у пним најтежим временима истприје – у тренутку прппасти српске 

државе и губитка идентитета. 

А акп се у пгледалу вешнпсти упитамп: Щта је пн у истини бип ? – Пдгпвпр кап да се сам 

у слпва и реши слаже. Бип је тп владар. И витез. И песник. И ппдвижник. И ктитпр. И 

мушеник. 

 

     3. ТРАМВАЈ ЗВАНИ САМПЋА 
 
Пмнибус прпјекат настап у сарадои са катедрпм за драматургију Факултета драмских 
уметнпсти у Бепграду. Шетири младе драматурщкиое су развиле свпје кпмаде заједнп 
са редитељем, са идејпм да се пва представа извпди у трамвају „Линија културе“ (у 
сарадои са ГСП Бепград) и на сцени УК „Вук Стефанпвић Карачић“. 
Шетири разлишита кпмада представљају тужне, нежне, на мпменте врлп духпвите и 
пптпунп мпгуће, реалистишне, наизглед слушајне сусрете пријатеља, брашних парпва, 
рпдитеља и деце, љубавника, али су ти сусрети вище пд пуких цртица из свакпдневице 
– сваки пд оих ипак ппказује дубље прпблеме са кпјима се људи супшавају, патое кпје 
прпживљавају, наде кпје гаје. Ппнекад су у тим свакпдневним, успутним ситуацијама 
људи мнпгп искренији, не нпсе маске и јасније се види кп су пни заправп, у свпјпј 
сущтини. 
Трамвај, кап и ппдземни прплази, железнишке станице, лифтпви, клупе у парку су 
такпзвани “no spaces” места кпја не прапдају никпме и затп су фантастишнп платнп за 
прпјекцију свашијег унутращоег садржаја. 
 
Режија: Стеван Бпдрпжа 
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Играју: Тамара Крцунпвић, Милпщ Тимптијевић, Ивана Никплић, Ваоа Милашић, 
Стефан Радпоић, Јасмина Ранкпвић Абрампвић, Анђела Јпванпвић, Бпјан Лазарпв, 
Милица Стефанпвић, Марија Ппсеница. 
 
 
       4. СВИНГЕРИ 

 

Брашни пар у средоим тридесетим има прпблеме у браку. Дплазе на идеју да их реще 

свингерајем. Дају пглас у нпвине, на кпји се јавља слишан брашни пар. Али, пд свингераја неће 

бити нищта, јер су мптиви свп шетвпрп ушесника у великпм нескладу са ситуацијпм у кпју су 

једни друге дпвели. У пвпј вешери испливаће све лпще стране свакпга пд оих и пткриће се 

мнпге тајне. Заправп, без пбзира щтп секса неће бити, ппсле пве вешери нищта неће пстати 

истп. 

Свингери су кпмад п свему сем п свингерају. П људским тајнама, манама, карактерима, 

пднпсима, тежоама, непствареним снпвима и надама. П времену ппщтег распада ппрпдице, п 

времену себишлука, каријеризма, п несппспбнпсти да се јунаци супше са свпјим манама. Рећи 

ћете, п кпм времену се пвп ради, п данащоем? Да, али и п свакпм другпм, јер се људи нису 

прпменили крпз векпве, а тещкп ће се прпменити и у будућнпсти. 

Свингери су такп нека врста пгледала, те нас терају да размислимп, дпк жалимп јунаке или им 

се смејемп. а какп би се ми ппнащали у пваквим пкплнпстима? 

 

Режија: Милпрад Милинкпвић 
 

          5. ЉУБАВ И МПДА ИЛИ ЏУБПКС 
 
Музишкп-сценска игра кпја ће нас ппвести у слатке и златне щездесете. У дпба 
благпстаоа и мирнпг живпта без хуке, журбе и сулуде трке за нпвцем... у време када 
се ппрпдица пкупљала за стплпм и рушала у три, најкасније ппла шетири... и када су 
тате имале времена да се прпщетају са свпјпм дешицпм... У време љубави и мпде, 
црвених трамваја и цвећа... Щездесете су дпнеле незабправне игранке, либералније 
ппнащаое, малп бунтпвнищтва, кап и спремнпст да се утицаји кпји су дплазили са 
запада прихвате щтп брже. Млади су израженп желели да буду деп света. 
Тих гпдина живелп се у ритму песама Ђпрђа Марјанпвића, „Мале Щејле“ Иванке 
Павлпвић и „Шудне девпјке“ „Златних дешака“, у кпјима је певап Бпба Стефанпвић. Град 
се будип из ппслератнпг сивила, щирип и развијап. Оиме су ппшели да тутое нпви 
“lejlandovi” аутпбуси и “bredini” трамваји. 
Пвп музишкп путпваое и преиспитиваое шари щездесетих и лакпће живљеоа, нема за 
циљ самп да забави публику, некп да гптпвп спциплпщки дефинище најважније 
мпменте младих тпга дпба када је све изгледалп такп лакп и мпгуће. 
 
        6. ПД А ДП ДА 

(пп мптивима драме Риша Прлпфа „Рпмантишне будале“) 

 

Пва кпмедија крпз дванаест сцена, испитује вешну недпумицу пба ппла. Защтп ПНИ такви какви 

јесу? Защтп ПНЕ такве кавкве јесу? 
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Пд првпг састанка, забављаоа, прпсидбе, па дп брашне ппстеље, два лика, мущкарац и жена, у 

пвпј кпмедији, Јелена и Јпван, сукпбљавају се и траже кпмпрпмисе какп би ппстигли циљ кпме 

сви тежимп – какп наћи српдну дущу? Сцене су прилагпђене садащоем времену, ери 

интернета и баве се сукпбима мущкараца и жена каји никада не застаревају. Крпз разлишите 

живптне ситуације у кпјима се налазе Јпван и Јелена, свакп ће се на радпст или на жалпст, 

преппзнати. 

 
ЦИКЛУС – РАВНППРАВНПСТ? 

           Насиље није самп физишкп 

 

Циклус „РАВНППРАВНПСТ“је предвиђен у 2016. Гпдини, али се пребацује у 2017. 

гпдину. Разлпг пребациваоа је затп щтп за кпмад ФПТПГРАФИЈА 51 нисмп дпбили 

аутпрска права, а за кпмад ГПСППЂА АНШТАЈН нисмп успели да пкупимп целпкупну 

аутпрску и извпђашку екипу. 

Циклус „Равнпправнoст?“ пбухвата две представе кпје се баве прпблемпм пплпжаја и 

дискриминацијпм жена у свим пбластима живпта, крпз примере жена кпје су 

прпмениле свет и без кпјих не би билп највећх наушних пткрића и истпријиских увида у 

савремени свет. 

Избпр пвих кпмада базиран је на оихпвим премисама п забправљеним или 

пптиснутим дпстигнућима жена у свету науке и уметнпсти и има за циљ ппдизаое 

свести п женским талентима и оихпвпј бпрби да се избпре за заслужена признаоа у 

свету науке, па и уметнпсти, кпјпм јпщ увек владају мущки аутпритети и мущки 

критеријуми вреднпваоа.  

Драме се баве великим светским наушним дпстигнућима, кап щтп су терприја 

релативитета и пткриће ДНК и верпватнпћпм да су жене наушници у пба слушаја (и 

Милева Ајнщтајн и Рпзалинд Френклин) избрисане из истприје пвих дпстигнућа.  

Пбе драме представаљају изванредну пларфпрму за дискусију на тему ппстинустих 

заслуга и пплпжаја жена у науци, кпји је и данас у пвим пбластима препун пптещкпћа и 

препрека, п шему сведпши велика дискусија кпја се тренутнп впди и у светским 

медијима п пплпжају жена у врхунским истраживашким центрима за технплпгију и 

базишна наушна истраживаоа. Мислимп да ће јунакиое нащих драма: Рпзалинд 

Френклин и Милева Ајнщтајн  ппслужити кап изванредан ппвпд за ппкретаое 

разгпвпра п јпщ увек гпрућпј неравнпправнпсти жена у прпфесипналнпј и јавнпј сфери 

живпта. 

Надамп се да ће пвај прпјекат крпз медије, дискусије, спцијалне мреже и јавне панеле 

пснажити нпве ппгледе сагледаваоа улпге и пплпжаја жена, женских дпстигнућа, али и 

указати на јпщ увек присутну снажну неравнпправнпст и пптискиваое жена у сфери 

врхунских наушних дпстигнућа, щтп је данас једна пд најактуелнијих тема у свету. 
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7.    ФПТПГРАФИЈА 51 

Кпмад Anne Ziegler п Рпсалинд Френклин (Rosalind Elsie Franklin; 25. јул 1920.- 16. април 

1958.), британскпм бипфизишару и кристалпграфу, шије је пткриће структуре ДНК 

ппмпглп наушницима да разумеју нашин на кпји се генетишка инфпрмација пренпси са 

рпдитеља на децу. 

Франклин је најппзнатија пп свпм дифракципнпм снимку ДНК кпје је дпвелп дп 

пткрића ДНК двпструкпг хеликса, ппзнатпм кап Фптпграфија 51. Мада су тај снимак и 

оена прецизна интерпретација пружили знашајан увид у ДНК структуру, оен наушни 

дппринпс тпм пткрићу се реткп навпди. Оени ппдаци су без оенпг пдпбреоа или 

знаоа приказани Вптспну (James Watson; 6. април 1928.), кпји је заједнп са са 

Франсиспм Крикпм и Мприспм Вилкинспм награђен 1962. Нпбелпвпм наградпм за 

физиплпгију или медицину „за пткрића везана за мплекулску структуру нуклеинских 

киселина и оихпвпг знашаја за трансфер инфпрмација у живим материјалима“. 

 

8.  ГПСППЂА АЈНШТАЈН  

 

Драма савремене аутпрке, Снежане Гоидић, кпја крпз фиктивни сусрет Милеве Марић 

и Алберта Ајнщтајна пбрађује оену улпгу у живпту и делу славнпг наушника. 

Милева је птппшела студије на престижнпј цирищкпј Пплитехници, кап студент шија је 

будућнпст пбећавала. Исте гпдине уппзнала је Алберта и оихпви живпти су се сппјили. 

Пдгајана у патријархалнпј српскпј ппрпдици, спремнп је жртвпвала сппствену 

академску каријеру, а свпју памет, ппзнаваое математике и физике, ставила у службу 

Ајнщтајнпвпг рада. Прва је преппзнала генија у оему и хтела је да му ппмпгне. 

Гпвприла је – ми смп „ајн щтајн“ – щтп знаши једна стена. Иакп је представљана кап 

маргинална лишнпст кпја му је изрпдила пптпмке, Милева је била равнпправни твпрац 

великих пткрића, а целпкупни изнпс Нпбелпве награде Ајнщтајн је ппклпнип опј. 

Пвп је светска премијера пвпг кпмада. Кпмад је преведен на енглески и у прегпвприма 

за америшку изведбу у Ващингтпну ппсле светске премијере у Бепграду. 

     9. СКПРП ЦЕЛП ВЕЧЕ 
(Ethan Coen, Almost an Evening) 
 
„Скпрп целп веше“  (Almost an Evening) је прва драма Итана Кпена, млађег брата 

шувених америшких филмских уметника, синеаста и пскарпваца Браће Кпен (Joel Coen, 

Ethan Coen). Премијернп је приказана на Брпдвеју 2008. гпдине и састпји се из три 

прише, три једнпшинке: Шекаое, Шетири клупе и Дебата. 

Пппут мнпгих филмпва Браћа Кпен и у пвпј драми пакап вреба пдмах исппд ппврщине, 

или пдмах иза угла нащег свакпдневнпг живпта. Крпз бизарне ситуације у фпрми црнпг 
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хумпра непбишни карактери увпде нас у неппзнате и непткривене прпстпре живпта 

каквпг не ппзнајемп. У првпј приши кпја се дещава у шекапници, ликпви губе стрпљеое 

и ппзнати прпстпр дпбија димензије пнпстранпг. У другпј приши, Британски тајни агент 

се супшава са смрћу у парнпм купатилу, дпк у трећпј, ликпви расправљају п Старпм и 

Нпвпм завету.  

Редитељ: Максим Милпщевић 

10. ДПМАЋИ ТЕКСТ (ЈУНСКИ РПК) 

На Фестивалу ЈУНСКИ РПК представљају се и текстпви студената драматургије 

(заврщни радпви 3. гпдине, диплпмске драме и мастер радпви) крпз јавна шитаоа у 

пратећем прпграму ИЗ ПРВЕ РУКЕ. Најбпљи текст пп избпру прпграмскпг савета 

фестивала биће изведен у пквиру редпвнпг репертпара УК „Вук Стефанпвић Карачић“. 

  Прпграм за децу 
 

Устанпва културе „Вук Стефанпвић Карачић“ има у плану да у 2017. гпдини 

ппкрене и прпграм за децу. Реш је п дешјем ппзприщнпм репертпару кпји 

садржи ппере, плесне и игране представе за децу. 

   

ППЕРЕ ЗА ДЕЦУ 

Ппера за децу, музишкп је делп, распеванп, разигранп и глумашки смелп! 

Удружеое уметника „Виспкп Ц“ пкупилп је врсне прпфесипналце да највећу пд 

свих, уметнпст пву, приближи деци кап забаву нпву. Псмпрп младих, наступа кп 

један, без изузетка, сваки наступ је вредан! Пет лепих дама, три мускетара, 

клавир, виплина и ппнека гитара. Уз Јерптића, Ћппића и стихпве Змаја, музика 

се шује све дп Хималаја! Прише са салаща, Црвенкапа и Снежа, на репертпару су 

уз Медведа и Јежа. 

Ппера за децу, тп је права ствар, мпже да је слуща и млад и стар! 

 

АЛАДИНПВА АВАНТУРА 

 

„Аладинпва авантура“ је приша п младпм јунаку Аладину и оегпвпј бпрби за 

љубав принцезе Јасмин. Приша је заснпвана на пнпм щтп деца највище впле, 

забави и авантури. Аладин пбилује задивљујућим акрпбатским ташкама, 

мпдернпм интересантнпм музикпм и играшким умећима, дпшаравајући 

истпшоашки амбијент.  

„Аладинпва авантура“ је кпреп представа и извпде је балетани Ппзприщта на 

Теразијама. 
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СРПСКЕ БАЈКЕ 

 

У српским нарпдним бајкама, пп решима Вука Стефанпвића Карачића, "приппвиједају 

се кпјекаква шудеса, пнп щтп не мпже бити". Пве нарпдне прише фантастишнпг 

садржаја пп фабули се не везују ни за местп, ни за време, и пуне су праискпнских 

слика. Оих је векпвима испредала мащта нарпда и у оих је уткала живу искпнску 

нарпдну фантазију. И данас дпк се шитају српске нарпдне бајке затрепери у оима 

ппезија, древна, искпнска, паганска, митска, кпју је Вук Стефанпвић Карачић наслутип, 

пткрип и тамп где је други нису видели, ни псетили.   

Теснп сарађујући са Вукпм Стефанпвићем Карачићем и Јернејем Кппитарпм, јпщ у 18. 

веку немашки филпзпфи и коижевници: браћа Грим (ппсебнп Јакпб), Хердер, Талфј и 

Гете пткрили су српску нарпдну ппезију, кпју су тумашили кап симбпл кплективне 

велишине и аутентишнпсти, кап „матерои језик људскпг рпда” и најзнашајнији израз 

карактера једнпг нарпда. 

Неке пд бајки кпје ћемп имати на репертпару су: 

1. Немущти језик 

2. Аждаја и царев син 

3. Девпјка бржа пд кпоа 

4. Шардак ни на небу ни на земљи 

5. Златна јабука и девет пауница  

 

Фестивали 

1. ФЕСТИВАЛ САВРЕМЕНЕ РУСКЕ ДРАМАТУРГИЈЕ  

 

Идеја за настанак пвпг прпјекта пптише пд Интернаципналнпг фестивала савремене 

руске драматургије „Кпљада-Plays“ (http://www.kolyada-theatre.ru/en/kolyada-plays), 

кпји десетпгпдищопм традицијпм у Јекатеринбургу пкупља десетине најбпљих 

представа рађених пп текстпвима савремених руских драматурга.  

 

Ппис пројекта  

Фестивал ће трајати седам дана, у мају месецу 2017.гпдине. У пквиру седам дана  

фестивала свакпдневнп ће се извпдити пп једна представа такмишарскпг прпграма, у 

вешероим терминима, кап и представе пратећег прпграма у дневним терминима. Циљ 

је да се љубитељи ппзприщне уметнпсти, кап и љубитељи рускпг ппзприщта и 

литературе, пкупе на једнпм месту и размене ппзприщна искуства. У плану је и 

сарадоа са руским ппзприщтима, такп да су у пквиру главнпг прпграма ппзприщнпг 

фестивала предвиђена гпстпваоа представа из Русије и тиме ће  публика мпћи да се 
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уппзна са савременим руским ппзприщтем у оегпвпм пунпм светлу, на матишнпм 

језику.  

Иницијатпрка прпјекта, Натаща Радулпвић, диплпмирала је на Факултету драмских 

уметнпсти 2015. гпдине на катедри за ппзприщну и радип режију, у класи прпфеспр 

Егпна Савина, и већ свпјпм првпм представпм „Бајка п мртвпј царевпј кћери“ (на 

репертпару Устанпве културе „Вук Стефанпвић Карачић“ пд априла 2015. гпдине) 

дпживела велики успех у Русији, ушещћем на фестивалу „Кпљада-Plays“, кап гпст 

савременпг рускпг драматурга Никплаја Кпљаде. Главна глумица, Тепдпра Ристпвски, 

псвпјила је награду за најбпљу женску улпгу у кпнкуренцији пд двадесет девет 

такмишарских представа. Министар културе свердлпвске пбласти, Павел Крекпв, 

изјавип је накпн заврщетка фестивала да му се пд свих представа кпје је на фестивалу 

гледап, највище дппала представа српскпг ппзприщта, те да ју је гледап са највећим 

уживаоем.1  

Крпз пвај фестивал Устанпва култура „Вук Стефанпвић Карачић“ ће наставити да пружа 

щансу младим стварапцима, па ће на оему бити изведене представе младих редитеља 

и глумаца, пд кпјих већи деп и даље студира на Факултетима уметнпсти. Пвим ће се 

младим уметницима пружити щанса да свпј рад ппкажу какп нащпј, такп  и 

интернаципналнпј публици и изразе свпј креативни пптенцијал у пкружеоу 

истпмищљеника.  

Псим представа на српскпм језику, у плану је и рад на једнпј представи на рускпм 

језику, шији ће аутпри бити дпмаћи млади стварапци кпји гпвпре руски језик. Пвим се 

птвара мпгућнпст сарадое са руским ппзприщтима. 

Прпграм фестивала детаљнп ће пратити фестивалске 

нпвине, кпје ће уређивати студенти драматургије са 

Факултета драмских уметнпсти, па ће публика имати 

прилику да свакпга јутра прпшита щта се претхпднпг дана 

на фестивалу дпгпдилп, али и да прпшита интервјуе са 

редитељима и глумцима, кап и критике представа и утиске 

публике.  

Жири фестивала ће се састпјати из три шлана. Председник 

жирија ће на првпм фестивалу бити руски писац Никплај 

Кпљада, а препстала два шлана биће дпмаћи представници 

ппзприщне сцене.  

Накпн сваке представе биће прганизпвани разгпвпри са 

публикпм, на кпјима ће гледапци мпћи лишнп да се пбрате 

аутприма представе. Разгпвприма ће присуствпвати и 

ппзприщни критишари, кпји ће п тпме пптпм писати за 

фестивалске нпвине, такп да ће пни кпји су разгпвпр 

прппустили утиске са представе мпћи у нпвинама да прпшитају. 

                                                           
1
 http://www.oblgazeta.ru/news/6441/  
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2. ФЕСТИВАЛ „ЈУНСКИ РПК“  

 

Трећи пп реду фестивал „ЈУНСКИ РПК“, пдржаће се 2017. гпдине, тпкпм првпг 

летоег месеца у Устанпви културе „Вук Стефанпвић Карачић“.  

Први фестивал „ЈУНСКИ РПК“ пдржан је пд  01. дп 27. 

јуна 2015. гпдине  у Устанпви културе „Вук Стефанпвић 

Карачић“. Други фестивал „ЈУНСКИ РПК“ пдржан је пд 

03. дп 28. јуна 2016. гпдине.  

 

Ппис пројеката  

Студенти режије, глуме, ппзприщне прпдукције, 

Факултета драмских уметнпсти у Бепграду, Академије 

уметнпсти у Нпвпм Саду, Факултета уметнпсти 

Прищтина-Звешан, и Факултета уметнпсти из Кпспвске 

Митрпвице, кап и студенти Факултета музишке 

уметнпсти и Факултета ликпвних и примеоених 

уметнпсти, приказаће представе са заврщних испита 

друге и треће гпдине студија, кап и представе и филмпве са кпјима су 

диплпмирали тпкпм претхпдних гпдину дана.  

 

Крпз сарадоу са факултетима Универзитета уметнпсти у Бепграду, Нпвпм Саду 

и Прищтини, студенти ће дпбити прилику да свпје испитне  и диплпмске 

представе, кпнцертне наступе, филмпве кап и излпжбене радпве прикажу у УК 

„Вук Стефанпвић Карачић“, те да их тим путем представе щирпј јавнпсти.  

„Вук“ ће на тај нашин пружити прилику ппсетипцима да се уппзнају са 

најранијпм фазпм стваралащтва младих уметника, али и самим студентима 

уметнишких факултета пмпгућити да се међуспбнп ппвежу и такп, надамп се, 

дппринесу некпј будућпј сарадои.  

 

Фестивал ”Јунски рпк“ у 2015. гпдини ппсетилп је прекп 4000 ппсетилаца, а у 

оему је ушествпвалп прекп 100 младих уметника. 

 

Фестивал „Јунски рпк“ у 2016. гпдини ппсетилп је прекп 5000 ппсетилаца, а у 

оему је ушествпвалп прекп 100 младих уметника. 
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Манифестације 
 

1. МАНИФЕСТАЦИЈА „ИГРАНКА КПД ВУКА“ 

 

Друга пп реду летоа манифестација на тргу испред УК „ВУК“ кпја ће на 

свпјеврснпм ппдијуму за плес прганизпвати разнпврстан музишки, забавни и 

едукативни прпграм. Крпз музишкп путпваое и разлишите плесне жанрпве, 

публика ће имати прилику да заједнп са ппзнатијим плесашима, педагпзима, 

кпрепграфима и аниматприма уши кпраке, забавља се и заједнп са нащим 

извпђашима „ствара“ представу на задпвпљствп свих. Пва манифестација 

дпдатнп ће прпмпвисати прпграме, уметнике и прпграм УК „Вук Стефанпвић 

Карачић“ и дппринети јпщ већпј пппулатизацији и ушврщћеоу везе пве устанпве 

са публикпм и заједницпм. 

„Игранку кпд Вука“ у 2016. гпдини ппсетилп је вище пд 8000 ппсетилаца. 

 

2. МАНИФЕСТАЦИЈА „ТРГ БАЈКИ“ 

 

Устанпва  културе “Вук Стефанпвић Карачић” реализпваће трећу пп реду 

манифестацију „Трг бајки“, за све љубитеље српских нарпдних бајки и бајки 

Браће Грим. Пвај креативни прпјекат ппсвећен је прпмпцији српскпг нарпднпг 

стваралащтва и бајки, кап најразвијенијег и најзнашајнијег пблика српске 

нарпдне прпзе.  

„Трг бајки“ је јединствена манифестација на календару зимских забавних 

дпгађаја нащег главнпг града. Кап најлепщи увпд у празнишнп славље, 

представља местп најквалитетнијих нпвпгпдищоих садржаја: забаве и 

дружеоа, кпнцерата, представа, забавних и едукативних прпграма за децу, 

уппзнаваое са старим српским занатима и рукптвпринама. 

На „Тргу бајки“ тпкпм децембра 2017. гпдине  и јануара 2018. гпдине у 

претпразнишнпм и празнишнпм распплпжеоу, пружићемп мпгућнпст нащим 

сурађанима и гпстима да на најлепщи нашин уппзнају и уживају у нащпј 

традиципналнпј култури и прпмпцији наципналних прпизвпда.  

 

БАЈКЕ У КПЛИБИ НА ТРГУ  БАЈКИ 

Реализација прпјекта за 2017. гпдину је иста кап и 2016.  Представе се играју у 

реалистишнпм амбијенту ДРВЕНЕ КУЋЕ, КПЛИБЕ, кпја на најбпљи нашин 

дпшаравају бајкпвитп време традиципналнпг, српскпг пкупљаоа и  

приппведаоа у зимским нпћима ппред ватре.  

У српским нарпдним бајкама, пп решима Вука Стефанпвића Карачића, 

"приппвиједају се кпјекаква шудеса, пнп щтп не мпже бити". Пве нарпдне прише 

фантастишнпг садржаја пп фабули се не везују ни за местп, ни за време, и пуне 
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су праискпнских слика. Оих је векпвима испредала мащта нарпда и у оих је 

уткала живу искпнску нарпдну фантазију. И данас дпк се шитају српске нарпдне 

бајке затрепери у оима ппезија, древна, искпнска, паганска, митска, кпју је Вук 

Стефанпвић Карачић наслутип, пткрип и тамп где је други нису видели, ни 

псетили.  

  

ППВРАТАК У ДЕТИОСТВП  

Играое БАЈКИ пдвијаће се на Тргу испред Устанпве културе „Вук Стефанпвић 

Карачић“ на кпме ће бити централни прпстпр игре,  дрвена кућа, кплиба пд 100 

квадрата, пкп кпје ће  бити ппстављене мале дрвене кућице, разне клупе и 

веоаци и пстали мпгући амбијент пд дрвета, у кпјима ће се представљати стари 

српски занати и рукптвприне. 

У пвпј кплиби ће се тпкпм децембра 2017. и јануара 2018. гпдине свакпдневнп 

играти српске нарпдне бајке и бајке Браће Грим намеоене какп деци, такп и 

пдраслима, кап свпјеврсни ппвратак у свет мащте и детиоства. 

 

 

II ПРАТЕЋИ ПРПГРАМ 

Устанпва културе "Вук Стефанпвић Карачић", у циљу унапређеоа културних, 

уметнишких, наушних и пбразпвних активнпсти,  наставља заппшету сарадоу из 2016. 

гпдине, према пптписаним прптпкплима, са: 

- Факултетпм драмских уметнпсти  

-Факултетпм ликпвних уметнпсти 

-Факултетпм музишких уметнпсти 

-Факултетпм примеоених уметнпсти 

-Факултет уметнпсти Прищтина, Звешан 

 

Излпжбе 

У 2017. гпдини Устанпва планира ппставке излпжби студената Факултета примеоених 

уметнпсти. 

   

  Кпнцерти 

У 2017. гпдини Устанпва планира, кап и претхпдних гпдина, кпнцерте студената 

Факултета музишке  уметнпсти. 
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Линија културе 

Линија културе је ппсебан трамвај кпји, ппшев пд 2015. гпдине, представља  нпвп местп 

културних збиваоа Бепграда. Сама идеја јесте да пва  платфпрма културе свпјим 

кпнтинуираним трајаоем  у све делпве нащег града пренпси инфпрмације и културне 

садржаје свих уметника, институција и ппщтина Бепграда. 

Један пд планираних прпграма у пквиру Линије културе је ппзприщна представа 

"Трамвај звани сампћа", шија се премијера пшекује у фебруару 2017. гпдине. 

 

 

III ЕДУКАТИВНИ ПРПГРАМ 

Шкпла музишкпг театра- БУЛЕВАР 77 

Булевар 77, щкпла музишкпг театра, једина је щкпла пве врсте у Србији кпја младим 

талентима и свима кпји тп желе, свпјим едукативнп- педагпщким прпгрампм 

прилагпђаваоем за фпрму мјузикла , пружа мпгућнпст стицаоа практишних знаоа, 

вещтина и усаврщаваоау пвпј пбласти извпђашких уметнпсти- глуме, певаоа и игре, 

кпја је кап прпјекат заппшета 2015. гпдине наставља свпј рад и у 2017. гпдини. 

У сарадои са искусним педагпзима и извпђашима мјузикла у Србији и гпстујућим 
прпфесприма, развија едукативну платфпрму музишкпг театра и нуди интензивне 
тренинге и радипнице за све пне кпји ппшиоу или желе да наставе каријеру у 
музишкпм театру или једнпставнп желе да науше нещтп нпвп. 
Прпграм сваке групе псмищљен је да крпз креативнп- едукативни  прпцес дпведе дп 
заврщне ппзприщне прпдукције- јавнпг наступа и презентације за публику, шему 
предхпде интензивне прпбе. Щкпла музишкпг театра пбухвата три дисциплине: глуму, 
певаое и плес, а настава се пдвија у ппсебним групама: пмладинска, сенипрска, 
напредна и мајстпрска. 
 
Предаваши Булевара 77 
Глума: Тијана Шурпвић, Бпјана Срефанпвић, Катарина Прландић 
Плес: Елена и Небпјща Грпмилић 
Певаое: Александар Стефан Радищевић и Иван Илић 
Група певаое и глума за најмлађу децу: Маријана Мићић и Александар Стефан 
Радищевић 
 

Плесна трупа „Вуковци“ 
 

Устанпва планира у 2017. гпдини наставак рада нпвппфпрмљене  трупе "Вукпвци" 
(2016.) кап саставнпг дела ансамбла кпрепдрама у прпдукцији Устанпве.  
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IV ДРУШТВЕНП ПДГПВПРНЕ АКТИВНПСТИ 
 
Устанпва културе Вук Стефанпвић Карачић, кап друщтвенп пдгпвпрни правни субјект, 
планира и у 2017. гпдини да ушествује и ппнуди свпје капацитете у прганизацији и 
реализацији прпграма намеоених: деци без рпдитељскпг стараоа, деци и пспбама са 
ппсебним пптребама и сметоама у развпју, глувима и наглувима. 
И даље планирамп заједнишку сарадоу са лпкалнпм сампуправпм, Градскпм 
ппщтинпм Звездара, на реализацији неких прпграма везаних за инклузију. 
 

V ЗАППШЉАВАОЕ 

 

1. У тпку 2017. гпдине, планира се пппуна следећих радних места 

предвиђених Правилникпм п систематизацији: 

 секретар – 1 изврщилац на непдређенп време 

 прпдуцент – 1 изврщилац на непдређенп време 

Иакп је Устанпва нпвппснпвани правни субјект 2015. гпдине, дп сада јпщ увек није 

дпбила пптребну сагласнпст за пппуоаваое свих радних места предвиђених 

Систематизацијпм (5) већ самп три (3) щтп знатнп птежава рад. 

 

2. Планира се ппвећаое брпја ангажпваних лица пп представама (аутпри, 

глумци) схпднп брпју планираних прпграма. 

 

3.  Планира се и ангажпваое лица пп пснпву угпвпра п делу у сврху редпвнпг 

ппслпваоа Устанпве и реализације планираних прпграма.  
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VI ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН  

У складу са планпм и прпгрампм рада Устанпве у 2017. гпдини а у складу са 

пдпбреним лимитпм финансијских средстава пд стране псниваша кап и мпгућнпстима 

пствариваоа сппствених прихпда Устанпва је урадила финансијски план за 2017. 

гпдину. 

1. За пптребе редпвнпг пбављаоа ппслпвних активнпсти и измириваоа расхпда и 

издатака, на принципу гптпвинске пснпве, Устанпва је планирала укупан изнпс пд 

44.894.000,00 динара и тп: 

- из средстава бучета (01)    31.500.000,00 динара 

- из сппствених средстава (04)    13.394.000,00 динара 

 

2. За пптребе расхпда и издатака за прпграме (прпдукција), Устанпва је планирала 

средства у изнпсу пд 4.500.000,00 динара и тп:  

- из средстава бучета (01)    4.500.000,00 динара 

- из сппствених средстава (04)                   0,00 динара 

 

Укупнп планирани редпвни расхпди и издаци и издаци за прпграме (1.+2.) 

у 2017. гпдини изнпсе 49.394.000,00 динара и тп: 

 -  из средстава бучета (01)    36.000.000,00  динара 

 - из сппствених средстава (04)   13.394.000,00 динара 
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Планирани културни прпграми Устанпве културе „Вук Стефанпвић Карачић“ кпји се 

реализују и финансирају у 2017. гпдини средствима из бучета Града Бепграда за 

2017. гпдину са екпнпмске класификације 4242 

Културни прпграми: 

1. Ппзприщна представа „Фптпграфија 51“     700.000,00 

2. Ппзприщна представа „Гпсппђа Анщтајн“     500.000,00 

3. Ппзприщна представа „Замалп па веше“     600.000,00 

4. Ппзприщна представа „Play Кпљада“     700.000,00 

5. Фестивал „Јунски рпк“       600.000,00 

6. Фестивал „Савремена руска драматургија“            1.000.000,00 

7. Манифестација „Игранка кпд Вука“     400.000,00 

   укупнп           4.500.000,00 

 

 

 

   в.д. директпра 

 Светислав Гпнцић 



ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН ПРИХОДА И РАСХОДА ЗА 2017. ГОДИНУ

НАЗИВ УСТАНОВЕ: УСТАНОВА КУЛТУРЕ "ВУК СТЕФАНОВИЋ КАРАЏИЋ"

ПЛАНИРАНИ 
ПРИХОД

ПЛАНИРАНИ 
РАСХОД 

36.000.000,00
13.394.000,00

0,00
0,00 49.394.000,00

Редовни 
програм

preneti program 
iz 2016

укупно 
програм

Редовни 
програм Манифестације

400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ 30.716.000,00 4.500.000,00 0,00 4.500.000,00 0,00 35.216.000,00 13.224.000,00 0,00 0,00 13.224.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 48.440.000,00

410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 5.411.176,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.411.176,00 140.000,00 0,00 0,00 140.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 5.551.176,00

411000 ПЛАТЕ И ДОДАЦИ ЗАПОСЛЕНИХ 4.465.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.465.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.465.000,00

411100 Плате и додаци запослених 4.465.000,00 0,00 4.465.000,00 0,00 0,00 4.465.000,00

412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 799.236,00 0,00 0,00 0,00 0,00 799.236,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 799.236,00

412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 535.800,00 0,00 535.800,00 0,00 0,00 535.800,00

412200 Допринос за здравствено осигурање 229.948,00 0,00 229.948,00 0,00 0,00 229.948,00

412300 Допринос за незапосленост 33.488,00 0,00 33.488,00 0,00 0,00 33.488,00

413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ 146.940,00 0,00 0,00 0,00 0,00 146.940,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 146.940,00

413100 Накнаде у натури 146.940,00 0,00 146.940,00 0,00 0,00 146.940,00

414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

414100 Исплата накнада за време одсуства 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

414300 Отпремнине и помоћи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

414400 Помоћ у медицинском лечењу запосленог 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

415000 НАКНАДЕ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 140.000,00 0,00 0,00 140.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 140.000,00

415100 Накнаде за запослене 0,00 0,00 140.000,00 140.000,00 0,00 140.000,00

416000 НАГРАДЕ, БОНУСИ И ОСТАЛИ ПОС 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

416100 Награде, бонуси и остали посебни расходи 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА 24.985.396,00 4.500.000,00 0,00 4.500.000,00 0,00 29.485.396,00 12.994.000,00 0,00 0,00 12.994.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 42.479.396,00

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 15.184.500,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.184.500,00 602.000,00 0,00 0,00 602.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15.786.500,00

421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 65.000,00 0,00 65.000,00 100.000,00 100.000,00 0,00 165.000,00

421211 Електрична енергија 2.450.000,00 0,00 2.450.000,00 0,00 0,00 2.450.000,00

421221 Природни гас 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

421222 Угаљ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

421225 Централно грејање 6.250.000,00 0,00 6.250.000,00 0,00 0,00 6.250.000,00

421311 Водовод и канализација 600.000,00 0,00 600.000,00 0,00 0,00 600.000,00

Извор 04 - 
Редовни

Извор 04 - Програми

01 - Град Београд

Манифестације

Извор 01 - Програми

СВЕГАИзвор 04 - 
укупно

Редовни - 
република

Редовни 
програм - 
република

Манифестације - 
република укупноПЛАНИРАНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ Извор 01 - 

Редовни
Извор 01 - 

укупно

04 - Сопствени приход
Република

                                       Укупно:



421321 Услуге дератизације 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

421323 Заштита имовине 2.527.000,00 0,00 2.527.000,00 0,00 0,00 2.527.000,00

421324 Услуге чишћења (ЈКПГрадска чистоћа) 532.500,00 0,00 532.500,00 0,00 0,00 532.500,00

421325 Услуге чишћења 1.840.000,00 0,00 1.840.000,00 0,00 0,00 1.840.000,00

421391 Допринос за коришћење грађ. земљишта 0,00 0,00 12.000,00 12.000,00 0,00 12.000,00

421400 Услуге комуникација 344.000,00 0,00 344.000,00 390.000,00 390.000,00 0,00 734.000,00

421500 Трошкови осигурања 0,00 0,00 100.000,00 100.000,00 0,00 100.000,00

421600 Закуп имовине и опреме 576.000,00 0,00 576.000,00 0,00 0,00 576.000,00

421900 Остали трошкови 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 850.000,00 0,00 0,00 850.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 850.000,00

422100 Трошкови сл. пут. у земљи 0,00 0,00 250.000,00 250.000,00 0,00 250.000,00

422200 Трошкови сл. пут. у иностр. 0,00 0,00 300.000,00 300.000,00 0,00 300.000,00

422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада 0,00 0,00 100.000,00 100.000,00 0,00 100.000,00

422900 Остали трошкови транспорта 0,00 0,00 200.000,00 200.000,00 0,00 200.000,00

423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 4.168.095,00 0,00 0,00 0,00 0,00 4.168.095,00 1.852.000,00 0,00 0,00 1.852.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6.020.095,00

423100 Административне услуге 720.000,00 0,00 720.000,00 0,00 0,00 720.000,00

423200 Компјутерске услуге 0,00 0,00 50.000,00 50.000,00 0,00 50.000,00

423300 Услуге образовања и усавршав 0,00 0,00 35.000,00 35.000,00 0,00 35.000,00

423400 Услуге информисања 110.000,00 0,00 110.000,00 1.110.000,00 1.110.000,00 0,00 1.220.000,00

423500 Стручне услуге 1.586.437,00 0,00 1.586.437,00 0,00 0,00 1.586.437,00

423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

423700 Репрезентација 0,00 0,00 150.000,00 150.000,00 0,00 150.000,00

423900 Остале опште услуге 1.751.658,00 0,00 1.751.658,00 507.000,00 507.000,00 0,00 2.258.658,00

424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 4.686.801,00 4.500.000,00 0,00 4.500.000,00 0,00 9.186.801,00 7.500.000,00 0,00 0,00 7.500.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 16.686.801,00

424200 Услуге образовања, културе и спорта 4.686.801,00 4.500.000,00 4.500.000,00 9.186.801,00 7.500.000,00 7.500.000,00 0,00 16.686.801,00

424300 Медицинске услуге 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

424600 Услуге очувања животне средине 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

424900 Устале специјализоване услуге 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 946.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 946.000,00 400.000,00 0,00 0,00 400.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.346.000,00

425100 Текуће поп. и одрж. зграда и 560.000,00 0,00 560.000,00 100.000,00 100.000,00 0,00 660.000,00

425200 Текуће поп. и одрж. опреме 386.000,00 0,00 386.000,00 300.000,00 300.000,00 0,00 686.000,00

426000 МАТЕРИЈАЛ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.790.000,00 0,00 0,00 1.790.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.790.000,00

426100 Административни материјал 0,00 0,00 100.000,00 100.000,00 0,00 100.000,00

426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 0,00 0,00 120.000,00 120.000,00 0,00 120.000,00

426400 Материјали за саобраћај 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

426500 Материјали за очување животне средине и науке 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

426600 Материјали за образовање, културу и спорт 0,00 0,00 1.000.000,00 1.000.000,00 0,00 1.000.000,00

426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

426900 Материјали за посебне намене 0,00 0,00 570.000,00 570.000,00 0,00 570.000,00

430000 УПОТРЕБА ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

431000 УПОТРЕБА ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

431100 Амортизација зграда и грађевинских објеката 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

431200 Амортизација опреме 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00



444000 Пратећи трошкови задуживања 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
444000 Пратећи трошкови задуживања (камате...) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ 319.428,00 0,00 0,00 0,00 0,00 319.428,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 319.428,00

465112 Остале текуће дотације и трансфери 319.428,00 0,00 319.428,00 0,00 0,00 319.428,00

480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 90.000,00 0,00 0,00 90.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 90.000,00

482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ И КАЗ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 90.000,00 0,00 0,00 90.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 90.000,00

482100 Остали порези 0,00 0,00 90.000,00 90.000,00 0,00 90.000,00

482200 Обавезне таксе 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

483100 Новчане казне и пенали по ренали 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

485000 Остале нкнаде штете 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

485119 Накнаде штете 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВ 784.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 784.000,00 170.000,00 0,00 0,00 170.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 954.000,00

510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА 784.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 784.000,00 170.000,00 0,00 0,00 170.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 954.000,00

511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

511300 Капитално одржавање зграда и објеката 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

511400 Пројектно планирање 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 520.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 520.000,00 170.000,00 0,00 0,00 170.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 690.000,00

512200 Административна опрема 100.000,00 0,00 100.000,00 70.000,00 70.000,00 0,00 170.000,00

512600 Опрема за образовање, науку, 420.000,00 0,00 420.000,00 0,00 0,00 420.000,00

512800 Опрема за јавну безбедност 0,00 0,00 100.000,00 100.000,00 0,00 100.000,00

512900 Опрема за производњу, моторнних 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 264.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 264.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 264.000,00

515100 Нематеријална имовине 264.000,00 0,00 264.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 264.000,00

520000 ЗАЛИХЕ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
523100 Залихе робе за даљу продају 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

4+5 УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 31.500.000,00 4.500.000,00 0,00 4.500.000,00 0,00 36.000.000,00 13.394.000,00 0,00 0,00 13.394.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49.394.000,00

НАПОМЕНА:  Табеле су под формулом, молимо вас да износе уносите искључиво у бела поља и не мењате задату формулу!



 
 
 

НАПОМЕНЕ  
УЗ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН РАСХОДА И ИЗДАТАКА ЗА 2017. ГОДИНУ  

 
 
Установа планира финансирање: 
1. редовних расхода и издатака за 2017. годину и 
2. редовних расхода и издатака за програме у 2017. години 
 из буџета (01) и сопствених средстава (04) и то разврстано према економској класификацији на 
следећи начин: 
 
 
1. РЕДОВНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ  
 
4100 Расходи за запослене  

4110 Плате и додаци запослених 
4120 Социјални доприноси на терет послодавца 
4130 Накнаде у натури 
4151 Накнаде за запослене 
 

На позицијама 4110 и 4120 планирани су расходи за запослене и то: 12 плата за 4 запослена 
(бројно стање на дан 31.12.2016.) и 8 плата за још 2 лица чијим би се запошљавањем извршило 
попуњавање још 2 радна места предвиђена Правилником о систематизацији. 
Позиција 4130 односи се на трошкове превоза за долазак и одлазак с посла (бус плус допуне) за 4 
запослена (за 2 запослена за 12 месеци и за 2 запослена 8 месеци), док је на позицији 4151 
планирана накнада трошкова за долазак и одлазак с посла за 2 запослена. 
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01): 
4111 плате и додаци запослених 4.465.000,00 динара      
4120 доприноси на терет послод.     799.236,00 динара      
4131 накнаде у натури (бус плус)     146.940,00 динара  

- из сопствених средстава (04): 
4151 накнаде за запослене      140.000,00 динара 

 
 
 
 
 
 
4210 Стални трошкови 



 4211 Трошкови платног промета и банкарских услуга 
 
На овој позицији планирани су  трошкови платног промета по рачунима отвореним код Управе за 
трезор и банкарске провизије за платне картице. 
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

-  из средстава буџета (01)  65.000,00 динара 
-  из сопствених средстава (04)              100.000,00 динара 

 
 4212 Енергетске услуге 
 
У оквиру трошкова енергетских услуга планирано је финансирање из буџета трошкова електричне 
енергије (421211)  и централног грејања (421225). 
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01): 
421211 електрична енергија   2.450.000,00 динара 
421225 централно грејање  6.250.000,00 динара 

- из сопствених средстава (04)                   0,00 динара 
 
4213 Комуналне услуге 
 

У оквиру ових расхода Установа планира из буџета финансирање трошкова водовода и 
канализације, трошкова заштите имовине-обезбеђења објекта, трошкове изношења смећа, 
трошкове услуге чишћења објекта. 
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01) износе:  
421311 водовод и канализација   600.000,00 динара 
421323 заштита имовине            2.527.000,00 динара 
421324 услуге чишћења (ЈКП)  532.500,00 динара 
421325 услуге чишћења објекта          1.840.000,00 динара 

- из сопствених средстава (04) 0,00 динара 
 

421391 Допринос за коришћење грађевинског земљишта 
 
У оквиру ових расхода Установа планира из сопствених средстава финансирање трошкова накнада 
за коришљењ вода и накнада за употребљену воду. 
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01)               0,00 динара 
- из сопствених средстава (04)              12.000,00 динара 

 
4214 Услуге комуникација  



 
У оквиру ових расхода Установа планира из буџета финансирање трошкова фиксних телефона и 
интернета, а из сопствених средстава трошкове мобилних телефона, трошкове поштарине. 

 

Планирана средства на овој економској класификацији износе: 
- из средстава буџета (01): 

421411 фиксни телефони   84.000,00 динара    
421412 интернет                260.000,00 динара     

- из сопствених средстава (04): 
421414 мобилни телефони  360.000,00 динара 
421421 пошта      30.000,00 динара 

 
4215 Трошкови осигурања  

 
У оквиру ових расхода Установа планира средстава за финансирање трошкова осигурања 
запослених.  

 

Планирана средства на овој економској класификацији износе: 
- из средстава буџета (01)               0,00 динара 
- из сопствених средстава (04)     100.000,00 динара  

 
4216 Закуп имовине и опреме 

 
У оквиру ових расхода Установа планира из буџета финансирање трошкова закупа магацинског 
простора због недостатка адекватног простора у овиру Установе за намене одлагања 
сценографија. 
 

Планирана средства на овој економској класификацији износе: 
- из средстава буџета (01)     576.000,00 динара 
- из сопствених средстава (04)                 0,00 динара 

 
4220 Трошкови путовања 

 

У оквиру ових расхода Установа планира финансирање из сопствених средстава трошкове 
служеног путовања запослених у земљи и иностранству, што подразумева дневнице, трошкове 
смештаја и исхране на службеном путу, трошкове превоза, а везано је за гостовања позоришних 
представа као и трошкове путовања у оквиру радног времена (такси превоз). 
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01)              0,00 динара 
- из сопствених средстава (04): 

4221 трошкови сл. пута у земљи 250.000,00 динара 
4222 трошкови сл. пута у иностр. 300.000,00 динара 
4223 такси превоз   100.000,00 динара 

4229 Остали трошкови транспорта  



 
Установа планира финансирање из сопствених средстава остале трошкове транспорта. 

 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01)               0,00 динара 
- из сопствених средстава (04)     200.000,00 динара  

 
4230 Услуге по уговору  

 
У оквиру ових расхода, Установа планира финансирање из буџета и из сопствених средстава 
трошкове услуга књиговодствене агенције, административне услуге – уговор о делу, компјутерске 
услуге - одржавање софтвера, услуге образовања и усавршавања запослених (семинари),  услуге 
информисања, стручне услуге – уговори о делу, ауторски хонорари, ангажовање агенције за 
безбедност и заштиту на раду и заштиту од пожара, трошкове репрезентације (коктели за 
премијере, отварање фестивала, манифестација и сл.) трошкове ангажовања разводника преко 
омладинске задруге и остале опште услуге. 
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01): 
4231 административне услуге   720.000,00 динара 
4234 услуге информисања  110.000,00 динара 
4235 стручне услуге              1.586.437,00 динара     
4239 остале опште услуге             1.751.658,00 динара 

- из сопствених средстава (04): 
4232 компјутерске услуге     50.000,00 динара 
4233 усл. образовања и усаврш.    35.000,00 динара 
4234 услуге информисања             1.110.000,00 динара 
4237 репрезентација     150.000,00 динара 
4239 остале стручне услуге    507.000,00 динара 

 
 4242 Специјализоване услуге 

 
У оквиру ових расхода Установа планира финансирање из буџета и из сопствених средстава 
трошкова услуга образовања, културе и спорта које се односе на ангажовање лица по уговорима о 
делу, трошкове ауторских хонорара, трошкове агенција из области културе а везаних за 
реализацију програма из области културе.  
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01)   4.686.801,00 динар 
- из сопствених средстава (04)   7.500.000,00 динара 

 

 



 4250 Текуће поправке и одржавање  

У оквиру ових расхода Установа планира финансирање из буџета и из сопствених средстава 
трошкове поправке и одржавање зграда и објеката и текуће поправке и одржавање опреме које 
подразумева планирано одржавање (сервисирање) тонске и светлосне опреме, сценографије, 
опреме за грејање и вентилацију, сервисирање противпожарних апарата и сл. 

Планирана средства на овој економској класификацији износе: 
- из средстава буџета (01): 

4251 текуће поправке и одрж. зграда     560.000,00 динара 
4252 текуће поправке и одрж. опреме  386.000,00 динара 

- из сопствених средстава (04): 
4251 текуће поправке и одрж. зграда     100.000,00 динара 
4252 текуће поправке и одрж. опреме   300.000,00 динара 

 
4260 Трошкови материјала  

 
У оквиру ових расхода Установа планира финансирање из сопствених средстава трошкове 
административног материјала, трошкове материјала за образовање и усавршавање запослених 
(стручна литература), трошкове материјала за образовање, културу и спорт и трошкове материјала 
за посебне намене (сијалице, сијалице за рефлекторе, потрошни материјал  и сл.)  
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01)     0,00 динара  
- из сопствених средстава (04):  

4261 административни материјал            100.000,00 динара 
4263 материјал за образ. и усаврш.     120.000,00 динара 
4266 материјали за обр., културу и сп.   1.000.000,00 динара  
4269 материјали за посебне намене     570.000,00 динара 

 
 465112 Остале текуће дотације и трансфери  

У оквиру ових расхода Установа планира финансирање из буџета а у корист Буџета Републике 
средства по основу умањења плата у јавном сектору од 10%. 

Планирана средства на овој економској класификацији износе: 
- из средстава буџета (01):                     319.428,00 динара   
- из сопствених средстава (04)                    0,00 динара 

 
 
 
 
 
 
 



4821 Остали порези  
 

Из сопствених средстава, Установа планира трошкове осталих пореза – порез на поклон, који су 
директна последица прихода по основу донација.  
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01)                 0,00 динара 
- из сопствених средстава (04)        90.000,00 динара   

 
5122 Административна опрема  

 
У оквиру ових расхода Установа планира финансирање из буџета и из сопствених средстава 
трошкове административне опреме, рачунара и канцеларијских столица. 
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01)     100.000,00 динара   
- из сопствених средстава (04)        70.000,00 динара 

 
5126 Опрема за образовање, науку, културу и спорт 
 

У оквиру ових расхода Установа планира финансирање из буџетских средстава трошкове опреме 
за културу, миксете за тон, рефлектора, димера за лед рефлекторе и звучника. 
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01)     320.000,00 динара 
- из сопствених средстава (04)                  0,00 динара 

 
5128 Опрема за јавну безбедност 
 

У оквиру ових расхода Установа планира финансирање из сопствених средстава набавку 
противпожарних апарата. 
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01)                 0,00 динара 
- из сопствених средстава (04)      100.000,00 динара 

 
5151 Нематеријална имовина 
 

У оквиру ових расхода Установа планира финансирање из буџетских средстава трошкове Microsoft 
лиценци. 
 
Планирана средства на овој економској класификацији износе: 

- из средстава буџета (01)     264.000,00 динара 
- из сопствених средстава (04)                  0,00 динара 



Укупан износ планираних редовних расхода и издатака за 2017. годину, износи 44.894.000,00 
динара и то: 

- из средстава буџета (01)    31.500.000,00 динара 
- из сопствених средстава (04)    13.394.000,00 динара 

 

 

2. РЕДОВНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА ПРОГРАМЕ 

Установа планира расходе и издатке за финансирање из буџета и сопствених средстава 
продукције позоришних представа, 2. Фестивала савремене руске драматургије, 3. Фестивала 
„Јунски рок“, 2. манифестације „Игранка код Вука“.  

 4242 Услуге из области образовања, културе и спорта 

У оквиру ових расхода Установа планира финансирање трошкова ауторских хонорара за режију, 
сценографију, костимографију, кореографију, композицију и сл. за продукцију позоришних 
представа, фестивала и манифестација. 

Планирана средства на овој економској класификацији износе: 
- из средстава буџета (01)    4.500.000,00 динара 
- из сопствених средстава (04)                   0,00 динара 

 

Укупан износ планираних средстава за расходе и издатке за редовне програме  у 2017. години 
износе 4.500.000,00 динара и то: 

- из средстава буџета (01)    4.500.000,00 динара 
- из сопствених средстава (04)                   0,00 динара 

 

ПЛАНИРАНИ РЕДОВНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ И РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА ПРОГРАМЕ ЗА 2017. 
ГОДИНУ ИЗНОСЕ УКУПНО 49.394.000,00 ДИНАРА И ТО: 

 -  ИЗ СРЕДСТАВА БУЏЕТА (01)    36.000.000,00  динара 

 - ИЗ СОПСТВЕНИХ СРЕДСТАВА (04)   13.394.000,00 динара 

 

 

    в.д. директора 

 ____________________ 
    Светислав Гонцић 
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